



Estado do Rio Grande do Sul
PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO GRANDE
Gabinete de Compras e Licitações Públicas

ERRATA:

O Município do Rio Grande torna público para fins de intimação e conhecimento dos interessados que no Edital de Convocação do Processo Licitatório Convite 124/11 – Aquisição de material elétrico, Anexo I – Modelo de Proposta devido a um erro de digitação, no Item 01 onde se lê “Lâmpada vapor de sódio 4000/220v E 40” leia-se **“Lâmpada vapor de sódio 400/220v E 40”**

Prefeitura Municipal do Rio Grande
Gabinete de Compras e Licitações Públicas